

Лучшие выпускники СПбПУ!



В конце каждого учебного года мы выпускаем из стен альма-матер тех, кто прошел долгий и интересный путь от неопытных первокурсников до квалифицированных молодых специалистов, готовых начать новую главу своей жизни. Однако особо значимое событие для всего вуза – церемония чествования лучших выпускников, тех, кто показали самые большие успехи в учебе, науке и общественной деятельности. Церемония состоялась по поддержке Эндаумент фонда СПбПУ.

За плечами уже бывших студентов – 6 лет обучения. Лекции, экзамены, лабораторные работы и стажировки на предприятиях. Высоквалифицированные инженеры, физики, экономисты, энергетики и строители – конечно, переполняет гордость за этих [29 ребят!](#) Они отлично подготовлены, и те знания и умения, которые получили в своих институтах, они успешно будут применять в работе. А напутственные слова и добрые пожелания, прозвучавшие сегодня от их родителей, директоров институтов и научных руководителей, станут отличным стартом их в профессиональной карьере.

В этом году звание лучшего выпускника заслужили двое студентов ИФНиТ:

ПАРФЕНОВ Михаил Владимирович

гр. 23445/5

САВИНА Юлия Алексеевна

гр. 23445/9

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших успехов!